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Dekoratívny systém techniky

1. Staré a nové povrchy musia byť očistené od 
prachu, všetky zlé častice alebo staré nátery s 
nízkou priľnavosťou musia byť odstránené, aby 
sa dosiahol zdravý pevný podklad. Skontrolujte 
vlhkosť v podklade, ktorá nesmie byť vyššia ako 
3 % a naimpregnujte so SPEKTRA akrylovou 
impregnáciou, zriedenou vodou v pomere 1:3.

2. Vyhlaďte naimpregnovaný povrch s SPEKTRA 
vnútorným tmelom – hrubým a SPEKTRA 
vnútorným tmelom – jemným.

3. Keď je povrch vyhladený, vybrúsený a očistený od 
prachu, aplikujte primárny náter SPEKTRA DECOR 
grund, aby ste dosiahli jednotný biely povrch.

4. Dekoratívny náter SPEKTRA DECOR QUARZ sa 
nanáša širokým štetcom krížovou technikou alebo 
jednotným nanášaním vo všetkých smeroch. Riedi 
sa vodou do 10 %. Keď povrch začne schnúť, 
odporúčame „zjemniť“ ho jemným štetcom, aby sa 
zvýšil matný efekt bočného pohľadu a zamatový 
vzhľad na povrchu. Na väčších povrchoch sa 
odporúča nanášanie a vyhladenie dvomi maliarmi, 
aby sa zabezpečil jednotný náter na celom povrchu.

SPEKTRA DECOR QUARZ je dekoratívny náter 
založený na siloxane, ktorý sa používa na ochranu a 
dekoráciu vnútorných a vonkajších stenových povrchov. 
Dosiahnuté výsledky pri používaní tohto náteru oslovia aj 
tých najnepozornejších návštevníkov a prinútia ich obzerať 
si sofistikovanú hĺbku a zamatovo-matné stenové povrchy. 

Náter je vysoko parou priepustný, vodeodpudivý a odolný 
voči atmosférickým vplyvom. Rozdielne metódy nanášania 
výrobku SPEKTRA DECOR QUARZ majú ako výsledok 
množstvo dekoratívnych efektov; od silného tieňovania 
až po jemné tieňovanie, ktoré je viditeľné len pre pozorné 
oko, a to na rovnomernom zamatovo-matnom povrchu. 

Náter SPEKTRA DECOR QUARZ ponúka širokú škálu 
vnútorných použití, a taktiež pri vytváraní nových alebo 
obnovovaní starých fasádnych povrchov. Jednoduchý 
na použitie. Dekoratívne techniky na výrobok SPEKTRA 
DECOR QUARZ sa môžu použiť aj na veľkých 
povrchoch. Priepustnosť vodnej pary dovoľuje použitie 
dekoratívnych techník na všetky stavebné povrchy.

SPEKTRA DECOR QUARZ balenie:
2 l – základ + 30 farebných odtieňov podľa HGMIX

DECOR QUARZ

SPEKTRA DECOR QUARZ
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Upozornenie: 
Farebné odtiene v katalógu sa 
môžu líšiť v od skutočných 
odtieňov v závislosti od povrchu 
a rozdielnej farebnej tlače.
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